

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ

Αγαπητοί συνάδελφοι και φοιτητές,

Το Τμήμα Μαιευτικής αναγνωρίζοντας την ανάγκη που υπάρχει για την ανάπτυξη της έρευνας στον χώρο του ΤΕΙ διοργανώνει τα τρία τελευταία χρόνια επιστημονικές διημερίδες όπου ανακοινώνονται κυρίως ερευνητικές εργασίες. Η 3η επιστημονική διημερίδα με θέμα «Έρευνα και νεώτερα δεδομένα στη Μαιευτική» θα πραγματοποιηθεί στις 19 και 20 Μαΐου 2005 στο τμήμα Μαιευτικής στο «Νέο Αμφιθέατρο» της ΣΕΥΠ.

Στην προσπάθεια αυτή προσκαλούμε τους εκπαιδευτικούς και φοιτητές του ΤΕΙ να συμμετέχουν με τις δικές τους εργασίες στην διημερίδα. Θεωρούμε ότι σχεδόν όλα τα τμήματα του ΤΕΙ σχετίζονται άμεσα ή έμμεσα με θέματα που άπτονται της αναπαραγωγικής ζωής του ανθρώπου και ότι εργασίες με ανάλογη θεματολογία μπορούν να συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα της διημερίδας.

Εκτός από όλα τα τμήματα της ΣΕΥΠ που αναμφίβολα σχετίζονται με την μαιευτική, από τις άλλες σχολές μπορούν να αναπτυχθούν θέματα που σχετίζονται π.χ.

Από τη ΣΔΟ θέματα όπως η προβολή και διαφήμιση προϊόντων που αφορούν την εγκυμοσύνη ή την αναπαραγωγή γενικότερα, η κύηση, οι ερωτικές σχέσεις κ.α στην ελληνική ή την ξένη λογοτεχνία, κ.λ.π.

Από τη ΣΤΕΓ θέματα όπως οι επιπτώσεις των μεταλλαγμένων προϊόντων, η εξέλιξη της εξωσωματικής γονιμοποίησης από τα ζώα στον άνθρωπο, κ.λ.π.

Από την ΣΤΕΤΔ ποικίλα θέματα που αφορούν γενικά και ειδικά τη διατροφή στην κύηση, στη λοχεία, στο κλιμακτήριο, στα νεογνά, κ.λ.π.

Από τη ΣΤΕΦ θέματα που αφορούν την προβολή της σεξουαλικής ζωής στα ΜΜΕ, τις επιπτώσεις από την χρήση των Η/Υ στη γονιμότητα ή το έμβρυο, τη χρήση της ζώνης ασφαλείας στην εγκυμοσύνη, τις εφαρμογές της εικονικής πραγματικότητας στην αναπαραγωγή, κ.λ.π.

Επίσης περιμένουμε τις προτάσεις του τμήματος παραγωγής και σχεδιασμού ενδυμάτων για τα ρούχα της εγκύου και του νεογνού.

Θεωρούμε ότι ανάλογες εκδηλώσεις βοηθούν τη γνωριμία και τη συνεργασία μεταξύ των τμημάτων για την ανάπτυξη ερευνητικών ομάδων, ενώ παράλληλα δίνεται ή δυνατότητα σε εκπαιδευτικούς και φοιτητές να παρουσιάσουν τη δουλειά τους στην κοινότητα του ΤΕΙ.

Η οικονομική συμμετοχή στη διημερίδα είναι 20 ευρώ. Οι φοιτητές συμμετέχουν δωρεάν.

Η αποστολή των εργασιών (σε δισκέτα) μπορεί να πραγματοποιηθεί μέχρι τις 31 Μαρτίου 2005 στη ταχυδρομική διεύθυνση:

Αλεξάνδρειο Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Θεσσαλονίκης
Τμήμα Μαιευτικής
Σύνδος Θεσσαλονίκης TK54101

Όσοι επιθυμούν να αποστείλουν την εργασία τους με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο μπορούν να την στείλουν μέχρι την παραπάνω ημερομηνία στις διευθύνσεις: **infomidw@midw.teithe.gr** - **marmor@midw.teithe.gr**

Με την παρούσα επιστολή σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στη διημερίδα και σας νωρίζουμε ότι η συμμετοχή σας θα είναι ιδιαίτερα σημαντική για μας και τους φοιτητές μας.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Μάρθα Μωραΐτου
Προϊσταμένη Τμήματος Μαιευτικής, ΣΕΥΠ, ΑΤΕΙΘ

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Τετάρτη 6 Οκτωβρίου 2004 το Γενικό τμήμα Θεωρητικών Επιστημών διοργάνωσε στην αίθουσα διαλέξεων της φοιτητικής εστίας ΔΕΛΤΑ, πνευματικό μνημόσυνο στη μνήμη του αιμνήστου συναδέλφου μας **Χρήστου Παπαγεωργίου**.

Ομιλητής ήταν ο Καθηγητής κ. Χ. Τερζίδης με θέμα: «Διαμόρφωση των κυριότερων κοσμογονικών θέσεων από την αρχαιότητα μέχρι σήμερα.»

Ο **Χρήστος Παπαγεωργίου** γεννήθηκε στην Καβάλα το 1928 αλλά από το 1930 ζούσε στη Θεσσαλονίκη. Ως πτυχιούχος φυσικός του ΑΠΘ δίδαξε σε γυμνάσια της Μακεδονίας και Κύπρου από το 1958-1961. Το 1961 διορίστηκε βοηθός στο Εργ. Αστρονομίας του Α.Π.Θ. όπου δίδαξε πρακτική αστρονομία κ εφαρμογές ηλιακής ενέργειας. Τη θέση αυτή διατήρησε ως το 1991. Το 1970 παίρνει το μεταπτυχιακό δίπλωμα ηλεκτρονικού του Α.Π.Θ. κ το 1972 το διδακτορικό του με θέμα τις ηλιακές κηλίδες. Το ίδιο έτος διορίζεται καθηγητής του ΚΑΤΕ Θεσ/νίκης όπου δίδαξε εφαρμοσμένη φυσική κ εφαρμογές ηλιακής ενέργειας. Το 1973 παίρνει το πτυχίο της Θεολογικής του Α.Π.Θ. κ συνεχίζει για 3 χρόνια στο Μαθηματικό και 2 χρόνια στην τοπογραφία.

Ειδικεύτηκε στην Ηλιακή Φυσική στο Fraunhofer Inst., στο Stockholms και στα εργ. Halleberlin κ Zeis Oberk.

ΜΙΑ ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΠΟΥ ΤΙΜΑ ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΜΑΣ

Ο πρόεδρος του Α.Τ.Ε.Ι.Θ, κ. Στυλιανός Ιωαννίδης ορίστηκε μέλος της επιτροπής αξιολόγησης των Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι. της χώρας.

e-mail **techn_ek@teithe.gr**